Feviki emavaAnn ackficewv 4° kedalaiov

A. YioAoylopog cuvaptnong npoodopds (Yp o KAG) Xweic mayideg N 1e mayideg

A.1 BaolkOGG OpLOHOG Kol TUTIOG

Oplopoc: TUmocg untoAoylouou:

«H popdn tne eival QS =y + 6:P. H otaBepd y otn cuvaptnon

MPOMLKN npoodopag unopel va eivat OeTIKOC i apvnTLKOG aplBUoc, aAld

QS=Y+8P,

Juvaptnon o ouvteheotn¢ 6 eival mavia OeTkO¢ aplOUOC Kal exdpalel

6>0

npoodopds EE@PTATAL QMO TN O€TIKN KALON TNG KAUTUANG poadopdg, mou

P>0xkatQs=>0

(oeAida 82) mnyalel amd to VOPOo TG MPoodopdc. H moooTnTa Kot N TN

SeV UMOpEL va £X0UV aPVNTLKEC TLUEC Kal LoxUeL QS= 0, P = 0»

A.2 INMOVTIKEG SLEUKPLVAOELS ETIL TOU TTOLPAITAVW TUTIOU

1.

MNa va umoloyicoupe tnv €€lowon HLOg ouvaptnong Mpoodopd TPEMEL va YVWPLOOUUE OTL elval
VPOUULKN (va avadépetal otnv ekbwvnaon). Otav InTeital va UTTOAOYLOTEL  cuVAPTNON TG TPOTdOPAS
TOTE TMpodavwg Ba MPOKELTAL yLo yPaUULKA (adou dev €xoupe AAAn popdn otnv VAN pag) aAld To
owoto elval va avadépetal otnv Slatumwon. Aev umoloyilloupe cuvdaptnon mpoodopdg av Sev
Inteltal koL TauTtoxpova dev avadEpPeTal oTnV ekPwvnon OTL AUTH Elval yPOUULKN.

O umoAoyLOPOG TNG CUVAPTNON TIPOOPOPAC, OE KATIOLEG TIEPLTTWOELC, amaltel va Swooupe onpacio o
Aemtopépeleg mou kavouv Tt Sladopd. Ol cuvduacpol mou Ba XpNOLUOTIOICOUME yld va TNV
umoloylooupe TpPEMeL va eAEyovTal HE MPeEYAAN Tpoooxn. ESw, Ba peletiooupe pla TETOLO

nepintwon.

A.3.1 Edappoyn 1": pappukn ouvdaptnon npodopdg (xwpic mayideg)

Alvetal o mapakdtw Tivakag npoodopds evog ayabou. Na Bpebel n ouvaptnon mpoodopdg av sival

VPOLLLULLKT).

Juvbuaouog | Twun (P) | Npoodepduevn nocdtnTa (Q))

A 20 500

B 40 600

r 60 700




Jtnv ekdpwvnon avadeépete Eekabapa OtTL N cuvaptnon npoodopadg eival ypappLkny. Apa, o TUMog
NG ouvadptnong npoodopdg eivat: Qg =y + &P, 6 > 0. And tov mivaka npoodopdg (amd ta onueia A
KoL B) €xou e TIG OXEOELG:
500 =y +20-6 (1)
600 =y + 40-6 (2)
Adalpwvtag Katd HEAN TIG oxEoelg (2) kal (1) Exoupe:
600-500=(y + 40-:8)—(y + 20-B) =
100=-20-6 = &=5
AvtikaBlotwvrag to 6=5 otn oxéon (1) £xoupe:
500 = y+20-5 = 500=y+100 =500-100=y=y=400
JUVENWG, N cuvaptnon npoodopdg sivat:

Qs = 400 +5-P

A.3.2 Edappoyn 2": Mpappki cuvdptnon npodopds (He royideg)
Alvetal 0 mMopakdatw Tivakog mpoodopdg HE TNV TIUH €vog ayabou (P), tnv apolBry tou cuvteleotn
napaywyng tou (W) kat tnv mpoodepduevn moootntd tou (Qs). Na Bpeite tn ouvaptnon mpoodopdg av

yvwpliletal OTL elval ypapuLKn.

Juvbuaopog | Twn (P) [Mpoodepduevn moootnta (Qs)| Apolpn ouvteheotn (W)

A 20 25 2.000
B 40 30 2.500
r 60 40 2.500

AUO 1 MePLOOOTEPOL CUVSUOOHOL aVAKOUV OTNV 8La KaumuAn npoodopdg (dpa emainbevouv thv
eflowon t™g) povo av HeTaly autwv LoxVEL To ceteris paribus. Itov mivoka daivetal ot poévo o
ouvlUONOG B Kol 0 cuvbuaouog I (6mou N apolpn Tou CUVIEAECTH tapaywyng Kat ion pe 2.500) avrkouv
otnV 8o KaumuAn mpoodopds. Ztov cuvbuaopd A, n apolBr] Tou ouvteAeoTr Tapaywyng eival
Sladopetikn kot {on pe 2.000. Apa, yLo TOV UTIOAOYLOHO TNG ouvdaptnong mpoodopdc otnpllopooTte
OTOKAELOTIKA 0TOUG cuVSUACUOUG B kat .

Jtnv ekdpwvnon avadeépete Eekabapa OtTL N cuvaptnon npoodopadg eival ypapuLkn. Apa, o TUMog
NG ouvdptnong npoodopdg sivat: Qg =y + 6P, 6 > 0. And tov nivaka npoodopdg (amd ta onpeia B
Kot ) €XOUE TLC OXEOELC:

30 =y +40-5 (1)
40 =y +60-5 (2)

Adalpwvtag Katd HEAN TIG oXEoelg (2) kal (1) Exoupe:



40-30=(y + 60:8)—(y + 60:6) =
10=20-6 = 6=0,5
AvtikaBlotwvtag to 6=0,5 otn oxéon (1) €xoupe:
30=y+20-0,5 = 30=y+10 = 30-10=y=y=20
JUVETWC, N ouvaptnon Mpoodopdag eivat:

Qs =20+05"P

A.4.1 Acknon yia to oritt (1)
Na npooSlopiloste T cuvaptnon MPocodopdg, av eival YPOoUpLKAG Hopdng, av o Tivakag mpoodopdg sival

0 akoAouboc:

Juvbuaopog | Twn (P) | Npoodepduevn mooodtnta (Qs)
A 15 800
B 10 600
r 5 400

A.4.2 Acknon yua to ortitt (2")

Alvetal o mapokatw Tmivakog mpoodopac. Na PBpeite tn ouvdptnon mpoodopd¢ av eival YpoUUKNAG

Hopdng.
Juvduaopog | Twn (P) | Npoodepduevn mooodtnta (Qs) | ALolBr ouvteleotn (W) | Texvoloyia
A 20 50 5.000 1
B 30 55 5.500 1
r 40 75 5.000 1
A 50 70 5.500 2




